

《装满爱与繁花的旅途》

图书基本信息

书名：《装满爱与繁花的旅途》

13位ISBN编号：9787115386420

出版时间：2015-8-1

作者：花图摄影,罗晓韵,许稚敏

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《装满爱与繁花的旅途》

内容概要

你喜欢旅行吗？

你对未来美好的爱情有所憧憬吗？

你会为无法拥有别出心裁的婚纱照而苦恼吗？

《装满爱与繁花的旅途：穿着婚纱去旅行》汇聚了与婚纱摄影、蜜月旅行相关的实用性小知识，是一本集婚纱造型、婚纱照外景摄影技术、情侣摆姿指南、旅行自拍技巧、海外旅行目的地攻略、如何选择摄影团队等众多元素的实用型参考书，倡导了一种蜜月旅行与婚纱摄影结合的全新结婚理念。同时更是一部关于爱与勇气的回忆录，书中甄选了13对新人的浪漫爱情故事，过程或艰辛或甜蜜，或笑或泪，终究他们牵手旅行，并将携手共度人生的新旅途。

《装满爱与繁花的旅途》

作者简介

花图摄影。国内知名的环球旅行婚纱定制及专业境外拍摄机构，拥有微博粉丝近十万人，其微信公众号得到了广大微友的一致认可。他们的脚步遍布日本、伦敦、巴黎、希腊、马尔代夫、纽约、芬兰、冰岛……只要你想得到，他们一定能做到。

罗晓韵，B型血天蝎座，花图摄影公司创办人

中国摄影家协会会员 中国一级摄影师

英国皇家摄影协会会员 Getty Images 签约摄影师 BING 全球首页合作摄影师

以遍布世界的摄影作品备受全球摄影人的推崇。擅长纪实摄影和风光人像，尤其以把自己记录在画面中的照片广受欢迎。也是心理咨询师。试图把内心的感受描绘于照片之上，具有梦幻般的艺术气息。

展现出专属于女性心理的柔美摄影角度。

出版书籍：《360度零死角绝美自拍法》

《我喜欢风景是寂静的：Jolie的亚洲行走》

《花色美图：美女摄影师的视觉密码》

许稚敏，O型血狮子座，花图摄影公司创办人

中国一级摄影师 英国皇家摄影协会会员

时装摄影师，多次应邀参加国际摄影展。

自幼学习美术，拥有坚实的美术功底和审美意识，把摄影用绘画形式表现，以浓烈的色彩冲击、清冽的光影对比与女性的视觉著称。惯以独有的色彩高饱和度去表达浪漫的情感故事。使照片带有强烈的如女人般精致灿烂与感性高能量美，把生活中每一个细节定格成感人至深的画面。

出版书籍：《花色美图：美女摄影师的视觉密码》

《装满爱与繁花的旅途》

书籍目录

- 第一章 爱的故事与摄影师手记
- 第二章 全球蜜月圣地推荐
- 第三章 属于你的完美嫁衣
- 第四章 必备的摄影技巧与装备
- 第五章 做自己的摄影师
- 第六章 让你的照片锦上添花
- 第七章 如何选择摄影团队
- 第八章 那些不可哭泣的梦想

《装满爱与繁花的旅途》

精彩短评

- 1、学习别人的理念~用故事来组织作品是我们想要去做的，所以当初看到这本书，觉得大家理念相似，所以买来学习学习，看完了，内容不多，主要是图片~
- 2、最美的书
- 3、看了一个月 看完了
- 4、一天看完，一大本的工作室宣传册，大部分照片水平一般。婚纱那一章节还不错
- 5、好美腻的一本书
- 6、装帧设计好过花图摄影
- 7、不知为何选取的照片都不是作者最高水准的，书的内容也主要以叙事性的散文为主，后面干货的部分有点流水账，不够深入
- 8、文笔不行 文本編輯過於蜻蜓點水 白白浪費了噱頭

1、 炎武大陆，云水城，天鹤武院。 一片空旷的广场坐满了身着武服的少年少女，今日是觉醒武魂的日子，武魂觉醒意味着一个人能不能成为武者。 这些学生年龄大多在十四到十六之间，天鹤学院是云水城最高学府，能够进来的天赋都不算差，在十四岁前就觉醒武魂的视为天才，学院里这样的天才不在少说。免费玄幻小说 <http://www.mituxs.com/xuanhuan/> 觉醒导师李亨不时地在过道上走动，觉醒仪式限时三个小时，广场四周放置着数座聚灵石像，灵力从石像里透出，弥漫开来。

这些学生们正在拼命吸收着。 忽然，一名紫衣少女浑身冒起了蓝光，一团魂影慢慢形成，初成还不太清晰，隐约是一对豹眼。 李亨大步走过来，口中喃喃：“一级兽魂，炎豹，还算不错。炎豹能够再进化两次，只要勤奋努力至少是一名武者。” 未觉醒武魂的人视为凡人，觉醒之后才称得上武徒，后面的境界依次是武者、武者、武宗、武王、武尊、武皇、武帝。 每一个境界各有五重天。 紫衣少女灵力均被武魂吸走，已经晕厥过去。 “送武院，疗养室休养。”李亨对广场周围候着的一名学生说道。

很快，西北角的一名少年武魂也觉醒了，初成的竟然是一道碧色的剑影。少年一脸激动，站立而起，急迫地望向导师。 “竟然是器魂！”李亨拍了拍少年的脑袋，“你运气不错，这是碧玉剑，一级器魂可进阶两次，你可以修剑，也可以炼器，是去武院还是器院随你挑选，先下去休息吧。”

广场周围旁观的人中响起几句低语声，觉醒兽魂不管是何种兽都适用于修武，器魂却大大的不同，特定的一些可以双向发展，既修武又炼器。除了这两种之外，还有另外一种武魂——药魂，觉醒者百分百是去进修炼药师的。 “王魁这小子运气逆天啊，我前年就武魂觉醒了，难道越晚觉醒越有好处？”旁观者中一名方脸少年说道。 “你的武魂是刚臂猿吧，跟你挺像，只是力气大不会动脑袋。”旁边一个胖子嘿笑道，“武魂觉醒越早，修炼越好打基础，你难道没看到学院里那些天才们，哪个不是十四岁之前就完成的。”

胖子看着站在身前外表俊秀、穿着一身白袍的少年说道：“就好比咱们坤哥，进学院的第一年就觉醒了，现在都已经是武徒三重天了，同年的这批人绝对排的上前三！” 先后又有几名学生完成觉醒，时间快到尾声，很多未成功的只能等明年了。 忽然，不远处响起急促的奔跑声，一个穿着破旧黑袍的少年跑得跌跌撞撞。

胖子上前一步拦住了黑袍少年，“哎哟，这不是我们天鹤学院的大天才陈封嘛，怎么着还惦记着武魂觉醒呐！您老都连续三年失败了，还好意思过来？” 陈封急声道：“让开！” “急什么，觉醒仪式快结束了，你来的这么晚过来不过就是做做样子，免得人们都说你不敢来了。今年可是你最后一次机会，十六岁武魂还未举行按照学院规定，勒令退学，啧啧，到时候我一定摆酒相送。” 陈封握紧了拳头，正要硬闯。

“胖子，把路让开。”王坤走过来笑道，“今年咱们就再看一次笑话，这可是我一年当中最大的乐趣。咱们同年级当年你多威风啊，我挑战你败得那么惨，未觉醒魂武全靠勤奋就成了武徒一重天，吓死我了！” “王坤，你不要欺人太甚！” “你也太把自己当回事了，废物！三年了，你还是武徒一重天，我现在一根手指头就捏死你！”王坤哈哈大笑。 陈封不敢耽误时间，他生活窘迫刚去集市摆摊卖了一些魔兽材料赚了五枚金币，寄回家中。

刚进学院时风光光，母亲在家族也是吃好穿好，自从自己修为再无寸进，武魂觉醒接连失败，家族不再浪费资源培养他，母亲也随之从大宅院搬到了小木屋。 他一直在等这一天，可母亲重病缺钱，买家又正巧是今日交易，所以他才来晚了。 陈封拨开人群，急匆匆地跑到导师面前。 李亨鼻子里重重地哼了一声，不看到陈封还好，天鹤学院可是云水城最高学府，还从未有过勒令辞退学生的先例，这样的极品废物简直就是整个学院的耻辱！ 李亨随便指了一处空地，再也懒得多看他一眼，反正觉醒仪式就要结束了。 他被辞退是板上钉钉的事儿，前几次时间充足都失败，更何况短短的一刻钟。

陈封坐下立刻入定，虽然他失败了多次，但获得的经验还是有用的。 很快就进入状态，武魂觉醒简单来说就像是灵魂与天地沟通，去寻找一个连接点，前面几次他总感觉连接到某物了，可往往时间到了，不得不被迫停止。 陈封心中一动，顿时激动起来！ 感觉到了，这次花的时间还不足十秒，他立即调动体内的力量去抓住这个虚无缥缈的物体，脑袋上空很快形成了一道气旋。

形成气旋是武魂觉醒的第一步，这表示武魂已经感应到了，接下来才是凝聚成形。 “咦？”胖子发出一声惊呼，“这废物这么快就形成气旋了，难道说这次他能成？” 王坤冷笑道：“可笑！前面几次，他哪次不是气旋看起来很大，虚张声势，结果屁都放不出一个响来，别急，等着看笑话吧。” 陈封头上的气旋果然在变大，周围人早就见怪不怪了。他神情专注，灵力不断地汇入气旋中，仅凭武徒一重天的修为，靠这个吸收速度几分钟就撑不下去了。 即便四周有聚灵石像流出的灵力补给，还是远远不够。 这也是陈封失败的重要原因之一。 他只知道他自己不能被辞退，他和母

《装满爱与繁花的旅途》

亲会被赶出家族，父亲曾经为家族出力不少已逝，若不是这样，连家族那点可怜的月俸都领不到。
一定要撑住！哪怕是死！

《装满爱与繁花的旅途》

章节试读

1、《装满爱与繁花的旅途》的笔记-12321

12321312321321321321321

《装满爱与繁花的旅途》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com